
rame imeti jamstvo, da bo vodstvo boljge. INoče se na
tančnee baviti z vtdstvort zunanjo politike, a sram 
nas mora biti, da smo se dali prevaritL £e skozi 2 
leti je vsakdo'jričakoval Tumunski napad. Ako se !e 
naga zunanja politika kljub temu dala prevariti, je 
bila pač strašno lahkomiselna. 

Grof Karolvi je napadel našega bvrkareštanske
ga poslaniku grofa Cernina, ker se je dal prevariti. 
Toda napake, ki s® se naredile v zunanji politiki, so 
v dvojni meri tudi Tiszhe napake. Vedelo se je, Ka
ko se Rumunija pripravlja, vsled »ega bi se ne sme
li dati prevaritL Ogrske čete so se v vojski vedno 
pošiljale na najnevarnejše točke, sedaj jih je treba 
poklicati v domovino. 

Poslanec Rakovskv napada, ministrskega pred
sednika, ker se je izkazalo., da je popolnoma nepou
čen. Vsaj tako dolgo bi moralo biti mogoč* braniti 
meje, da bi 100.000 Sedmogradčanov, ki so morali 
bežati, ne stali pred nami kot berači. V zunanji po
litiki so se zakrivile največje napake. Ministrski 
predsednik je dokazal, da je popolnoma nezmožen. 

Grof Tisza še enkrat odgovarja,, da odgovorni 
činitelji niso zaupali Rumuniji, toda trenotek^ ko bo 
nas Romunija napadla, je bil negotov. 

Ko so govorili še nekateri poslanci, se je od
redila tajna seja. Ogrska zbornica se bo še tudi na
sledn> dni Iravila z rumunško zadevo, kajti poslan
ci so Tožili več interpelacij, tako n. pr. poslanec Hu
szar: Kako bo vlada pokfloala one uradnike na od
govor, ki so zamudib" in '/ '.krivili, da je prebivalstvo 
14 oklrajev vsled bega moralo zapustiti ne samo la
stno ognjišče in rodno zemljo, ampak tudi zaloge ži
la, živin* in vrednostne predmete. 

Vznemirjeni Madžari. 
V ogrski zbornici so se vršili dne 5. septembra 

tli prizori. Ko je vstopil ministrski predsednik 
grof Tisza, mu je zaklioajl poslanec 3ust: Odstopi
te! Vsa opozicija je ta klic ponavljala. Nastal je ve
lik hrup in ropot, ki je trajal precej časa. 

Prvi je govoril grof Tisza, Rumunija je zače* 
la vojsko, ne da bi stavila prej kake zahteve ali iz
razila željo, da se hoče pogajati. Rumnnska vlada in 
kralj so do zadnjega zatrjevali nepristranost in s tem 
prevarili vse naše diplomafične, vojaške in politične 
činitelje. Ker pa je delala Rumunija vojaške pripra
ve, smo tudi mi pričeli ž njimi, toda v sredi dela je 
nas Rumunija napadla. Vojaške naprave za našo 
varnost se nadaljujejo. (Velik ropot in klici na levi
ci: Honved se naj pokliče domov!) Ministrski pred
sednik je konč::i svoj govor med velikim odobravan
jem desnice in hrupnim ropotom levice.. 

Grof Ajpponvi je izvajal, da je v sedanjem ča
su dolgo molčal. Toda dogodki zadnjega časa so po
kazali!, da one osebe, ki so danes na krmilu, ne s
mejo vnaprej brez nadzorstva izvrševati svoje skoro 
neomejene moči. Verjame, da so bili odločilni oinite
11 i od Rumunije prevarjeni. Toda to jih ne oprav,
Cuje, da bi ne videli vnaprej, kako se bodo stvari 
razvile, in da bi v varnost dežele ne ukrenili v.
kar je potrebno Naj se zberejo sedaj vse sile, da se 
izgubljena zemlja zopet pridobi. Naj se naredi konec 
nepotrebnim oprostitvam. Stari ljudje naj delajo do
ma, mladi pa na fronto. (Pritrjevanje v celi zbor
nici.) 

Grof Andrassv izvaja, da ne smemo mirovati 
dokler se nad Rumunijo ne maSčujemo, Toda mi mo


